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ИТОГОВОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ

по учебному курсу «Биология»

для 7 класса

                                                                  ВАРИАНТ 1.

Задание 1. Выбрать 1 правильный ответ из 4.

1.У каких простейших имеются хлоропласты:
а).инфузория-туфелька 
б).эвглена зеленая 
в).амеба обыкновенная
 г).малярийный плазмодий

2.Тело гидры состоит из: 
а).1 слоя клеток 
б).2 слоев 
в).3 слоев 
г).более 3 слоев

3.Полость тела гидры заполнена: 
а).воздухом 
б).жидкостью 
в).кровью 
г).паренхимой

4.Малый прудовик живет в воде и дышит при помощи: 
а).жабр 
б).трахей 
в)легких
г).всей поверхностью тела
5.Сложный глаз ракообразного называется:
 а). фасеточным 
б).дольчатым
 в).сетчатым 

г).мультиэкранным

6.В прудах и заводях рек встречается: 
а).паук-крестовик 
б).тарантул 
в).паук серебрянка 

г).скорпион

7.Сердце рыб состоит из
а).1 камеры 
б).2 
в).3 
г).4

8.Какая из групп животных не относится к земноводным: 
а).лягушки 
б).тритоны и саламандры 
в).хамелеоны 
г).жабы
9.У всех млекопитающих грудная полость отделена от брюшной перегородкой:
а).брыжейкой 
б).ганглием 
в).диафрагмой 
г).кутикулой

10.К отряду грызунов относятся: 
а).кроты 
б).мыши 
в).зайцы 
г).ежи 

Задание 2. Выбрать 3 правильных ответа из 6.

Выберите признаки характерные для всех членистоногих животных.
1).лучевая симметрия тела  
2).сегментация тела на отделы
 3).хитиновый покров

4).замкнутая кровеносная система 
5).вторичная полость тела 
6). гермафродитизм
Задание 3.Разбить на группы:
1.отряд черепахи  2.подотряд ящерицы  3. подотряд змеи  4. отряд крокодилы

а).гюрза 
б).гадюка 
в).гавиал 
г).кайман черный 
д).веретеница 
е).желтопузик 
ж).бисса
Задание 4.Выбрать правильные суждения. Исправить неправильные.

1. Рыбы раздельнополые животные. 

2. Оплодотворение у рыб всегда внутреннее.

3. Среди рыб встречаются живородящие виды.
4. Плодовитость рыб связана с высокой смертностью икринок и мальков

5. Половые железы рыб- непарные семенники и яичники.

Задание 5. Ответить на вопросы

1. Перечислить приспособления птиц к полету.

2. Составить пищевую сеть водоема.
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                                                      ВАРИАНТ  2.

Задание 1. Выбрать 1 правильный ответ из 4.

1.Какуя функцию выполняет сократительная вакуоль у простейших

а).переваривания пищи 
б).размножения 
в).выведения непереваренных остатков пищи 
г).выведения избытков воды и углекислого газа
2.Кишечнополостные дышат  в воде, поглощая его поверхностью: а).железистых клеток 
б).мускульных клеток 
в).дыхательных клеток 
г).всей поверхностью тела

3.Пищеварительная система круглых червей: 
а).замкнутая 
б).отсутствует

в).сквозная 

4.Перловица обитает в воде и дышит при помощи:
 а).трахей 
б).жабр 
в).легких 
г).ноги 
5.Органами выделения речного рака служат: 
а).короткие усики
 б).жабры 

в).зеленые железы 
г).жировое тело

6.Орган рыб воспринимающий направление и скорость течения воды: а).глаза 
б).брызгальца 
в).орган боковой линии 
г).ноздри

7.Головастики дышат при помощи: 
а).легких 
б).жабр 
в).трахей 
г).органа боковой линии
8.У пресмыкающихся сердце состоит из:
а).2 камер 
б).3 
в) 4
 г).3 камер с неполной перегородкой в желудочке

9.К выводковым птицам относится: 
а).серый гусь 
б).домовой воробей 
в).ласточка деревенская 
г).дятел черный

10.К прогрессивным чертам строения млекопитающих не относится:

а).высокое развитие центральной нервной системы
 б).живорождение 
в).способность к терморегуляции 
г).богатство кожи железами

Задание 2. Выбрать 3 правильных ответа из 6.

Выберите признаки относящиеся только к земноводным.
1.Органы дыхания представлены легкими и кожей. 
2.Сердце 2 камерное 

3.Оплодотворение наружное  
4.Развитие без превращения.
 5.Температура тела непостоянная, зависит от температуры окружающей среды. 
6.Отделы тела: голова, шея, туловище, хвост, конечности

Задание 3. Разбить на группы:

1.Класс двустворчатые 2. Класс брюхоногие 3.Класс головоногие
а).прудовик обыкновенный 
б).беззубка обыкновенная 
в).каракатица 
г).жемчужница 
д).катушка-гребень
 е).осьминог  
ж).кальмар

Задание 4.Выбрать правильные суждения. Исправить неправильные.

1.Теплокровность характерна не только для млекопитающих

2.У всех млекопитающих 1 пара млечных желез.

3.Наиболее высокоорганизованные млекопитающие- плацентарные

4.У кенгуру детеныш рождается в сумке

5.У всех млекопитающих хорошо развито зрение.

Задание 5. Ответить на вопросы.

1.Перечислите основные приспособления пресмыкающихся к жизни на суше

2.Составить пищевую сеть хвойного леса.
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ВАРИАНТ 3.

Задание 1. Выбрать 1 правильный ответ из 4.

1.Процесс расщепления и переваривания пищи происходит в: а).сократительной вакуоли
б).пищеварительной вакуоли 
в).вне вакуолей 
г).в ядре

2.Наружный слой клеток тела гидры называется: 
а).энтодерма 
б).эктодерма 
в).мезоглея 
г).эпителий

3.Мантийная полость – это пространство: 
а).в пищеварительном  тракте 
б).между раковиной и мантией 
в).между мантией и телом 
г).всей полости тела

4.Усики насекомых выполняют функцию:
 а).осязания 
б).обоняния 
в). обе функции 
г).ни одной из указанных функций.

5.Сколько отделов в теле насекомого:
 а).3
 б).1 
в).2 
г).4

6.У рыб кровь становится артериальной в: 
а).сердце 
б).жаберных артериях 
в).спинной аорте 
г).брюшной аорте

7.Противоположностью понятию «раздельнополый» будет понятие : а).бесполый 
б).самец
в).гермафродит 
г). самка

8.Кожа ящериц выполняет функцию: 
а).дыхания 
б).выделения 
в).защиты от потерь воды

г).опоры.

9.Цевка- это часть: 
а).верхней конечности 
б).клюва 
в).грудной клетки 
г).нижней конечности

10.Эмбрион млекопитающих получает питание для своего развития через систему:

а).пищеварения 
б).дыхания 
в).кровообращения 
г).выделения.

Задание 2. Выбрать 3 правильных ответа из 6.

Приспособлениями птиц к полету можно считать:
1.видоизмененные конечности.
 2. хорошее обоняние

3. один круг кровообращения 
4.полые кости в скелете

5.наличие двенадцатиперстной кишки

6.отсутствие мочевого пузыря.

Задание 3. Разбить на группы:

1.Хвостатые 2. бесхвостые 3. безногие
а).жаба серая
б).тритон карпатский 
в)червяга кольчатая 
г).лягушка прудовая

д).саламандра кавказская
е).рыбозмей цейлонский.

Задание 4.Выбрать правильные суждения. Исправить неправильные.

1.Тело членистоногих покрыто плотным хитиновым покровом.
2.Отделы тела паукообразных: голова, грудь, брюшко.
3.Зрение насекомых мозаичное, глаза фасеточные.

4.Для членистоногих характерна незамкнутая кровеносная система.

5.Дыхание ракообразных трахейно – легочное.

Задание 5. Ответить на вопросы.

1. Запишите важные прогрессивные признаки, появившиеся у млекопитающих по сравнению с пресмыкающимися.

2.Составить пищевую сеть лиственного леса.
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ВАРИАНТ 4.

Задание 1. Выбрать 1 правильный ответ из 4.

1.Фотосинтез в хлоропластах эвглены: 
а).происходит в темноте 
б).постоянно
в).только на свету 
г).не происходит.
2.Гидра восстанавливает потерянное в борьбе щупальце за счет деления клеток:
 а).стрекательных
 б).промежуточных 
в).эпителиальных 
г).нервных

3.У круглых червей кровеносная система: 
а). замкнутая 
б). не замкнутая 
в). отсутствует

г).состоит из 2 кругов кровообращения.

4.Хитиновый покров членистоногих не выполняет функцию: 
а).защиты 
б).внутреннего скелета 
в).наружного скелета 
г).опоры

5.Сердце рыб состоит их отделов: 
а).предсердие и желудочек  
б). 2 предсердия и желудочек 
в). 2 предсердия и 2 желудочка 
г).1 предсердие и 2 желудочка
6.Кожа земноводных в основном является органом:
 а).выделения
 б).терморегуляции

в).газообмена и дыхания
 г).защиты, газообмена и дыхания.

7.К отряду чешуйчатых  класса пресмыкающихся относятся :
а). варан 
б).среднеазиатская черепаха 
в).аллигатор 
г).кожистая черепаха 

8.В коже птиц есть железы: 
а).потовые 
б).копчиковая 
в).сальные 
г).млечные

9.Развитие эмбриона у волчицы происходит в :
а).матке
б).яйцеводах 
в).плаценте 
г).пуповине.

10.Оплодотворенная яйцеклетка называется : 
а).гамета 
б).зигота 
в).сперматозоид
 г).плод
Задание 2. Выбрать 3 правильных ответа из 6.

 У насекомых с полным превращением:
1).3 стадии развития 
2).4 стадии развития
 3).личинка не похожа на взрослую особь  
4).личинка похожа на взрослую особь
5).за стадией личинки следует стадия куколки  
6).личинка превращается во взрослое насекомое.
Задание 3. Разбить на группы:

1.Водная среда обитания 2. наземно – воздушная среда обитания

а).обыкновенная беззубка 
б).большой прудовик 
в).голый слизень 
г).осьминог 
д).виноградная улитка 
е).мидия

Задание 4.Выбрать правильные суждения. Исправить неправильные.

1.Кишечнополостные – это трехслойные животные.2. У них есть кишечная полость 3.Наружный слой клеток называется энтодермой, внутренний эктодермой, между ними находится мезоглея. 4.У кишечнополостных   на щупальцах сосредоточены стрекательные клетки.5.Все без исключения кишечнополостные ведут сидячий образ жизни.
Задание 5. Ответить на вопросы.

1.В чем выражается приспособленность птиц к неблагоприятным условиям зимы в условиях России.

3.Составить пищевую сеть луга.
